

МОСТОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СМЕНА

от

25 ОКТ. 1950

Ленинград

Газета №

## Наша Родина — оплот мира

После репетиции коллектив одного из старейших русских театров — Академического театра драмы имени А. С. Пушкина — собрался обсудить итоги Второй Выссоюзной конференции сторонников мира. Митинг открыл директор театра Г. М. Коркин. С огромным вниманием слушают собравшиеся выступление своего делегата — народного артиста СССР Н. К. Черкалова.

— Конференция прошла о исключительным единодушием, — рассказывает он. — Посланцы советского народа, съехавшие со всех концов нашей необъятной Родины, выразили одно желание — мирно трудиться, выполнять предначертания нашего великого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, который ведет нас к коммунизму.

Слово берет главный режиссер театра народный артист РСФСР Л. С. Вивьен.

— Наш долг, долг работников советского искусства, — говорит он, — крепить дело мира своим творческим трудом. В нашем репертуаре должно быть больше спектаклей, разоблачающих американских поджигателей новой мировой войны, спектаклей, воспитывающих у советских людей высокое чувство патриотизма, стремление активно участвовать в борьбе за мир.

Выступает заслуженный деятель искусств Е. И. Тиме.

— В то время, когда американские варвары ведут войну против героического и свободолюбивого корейского народа, Советский Союз занят осуществлением планов грандиознейших строек коммунизма. В этом ярко оказывается различие между трумановской Америкой и нашей социалистической страной, — говорит она. — Мы не хотим войны! Но если к нам являются непрошенные «гости», мы всегда умеем их проучить. Пусть те, кто разжигает пожар новой мировой войны, не забывают этих уроков истории.

— Все советские люди говорят: «Мы — за мир!» Но за мир надо бороться, — заявляет заслуженный артист республики В. Г. Гайдаров, — и мы боремся за него своим трудом, своей сплоченностью вокруг большевистской партии, великого Сталина, своим примером строительства коммунизма. Наша страна стоит в авангарде всех защитников мира, и мы стоим мир!

О могуществе лагеря сторонников мира говорил и режиссер Б. М. Дмоховский.

Участники митинга единодушно поддержали паказ советским делегатам на Второй Всемирный конгресс сторонников мира. Под горячие аплодисменты принят приветствие вождю народов И. В. Сталину